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Mødereferat fra bestyrelsesmøde  13-09-2022 
 
Mødedeltagere: 
Marie 
Christoph 
Kirsten 
Lasse 
Hans 
Henrik 
 
Pkt. 1 Siden sidst: Se efterfølgende afsnit 
Kasserer og formand arbejder på at få overdraget fuldmagt til at administrere foreningens 
bankkonto. I den forbindelse er indsamlet kopier af bestyrelsesmedlemmers sundhedskort. 
Der blev samtidig indsamlet underskrifter på brev til banken om accept af den nye kasserer 
Christorph. Arbejdet har været udført i samarbejde med den tidligere kasserer Claus 
 
Pkt. 2. Nyt fra kasserer: 
Kun en enkelt ting ud over arbejdet med fuldmagten.  
Formand og kasserer vil aflægge velkomst besøg i Mølleager 13 med information om 
grundejerforeningens arbejde, vedtægter m.v. 
 
Saldo for driftskonto.   Venter 
Saldo for Vejfond: Venter 
Fest konto:   Venter 
 
 
Pkt. 3 Nyt fra Vej-team: 
Hans oplyste, at entreprenørfirmaet Munck har været forbi og re-etableret den manglende 
opkørselsrampe for trailer til Mølleager 19 
 
På mødet blev yderligere drøftet hvordan og hvornår der skal etableres ny tæppebelægning på 
vejen. Hans forklarede, at dette bør ske i samarbejde med kommunens spildevandsafdeling, da 
kommunen dels har erfaringer med udbud af sådanne arbejder, og procedurer for 
prisindhentning.  
Det blev endvidere drøftet hvornår arbejdet vil kunne  gennemføres, og det er klart, at vi tidligst 
kan starte arbejdet sidst i foråret 2023.  
Når vi kommer til de konkrete forhandlinger og udbud af arbejdet, vil vi søge at inddrage Finn 
(Mølledalen 14) i planlægningen og evt. gennemførelse ar arbejdet. 
 
Henrik oplyste, at han havde haft problemer med afløbsledningen for spildevand fra Mølledalen 
25, idet ledningen på delstrækninger havde ”lunker” med vand der ikke kunne løbe ud. Dette 
resulterede tilstopninger. Henrik havde det indtryk, at årsagen er, at ledningen har ”sat sig” over 
tid, da husene er ca. 50 år. 



Mølledalens og Mølleagers Grundejerforening 
 

[Skriv her]C:\Users\Kirsten\Desktop\MølleagerMølledalen bestyrelse\Mødereferat bestyrelsesmøde 13 
September 2022.docx  

Det blev diskuteret, om vi som grundejerforening skulle tage initiativ til at der blev foranlediget en 
kollektiv inspektion af samtlige ejendommes afløbsledninger, og evt. søgte at få opnået evt. rabat 
på udbedringsarbejder for stikledninger med sætnings problemer. 
Der blev ikke taget stilling til spørgsmålet, da omfanget kan være ret stort men det blev nævnt, at 
vi på generalforsamlingen kan oplyse om forholdene og blive bekendt med de fremmødtes syn på 
dette spørgsmål. 
 
Container opstilling 
Det aftaltes, at Hans kontakter Hundborg Transport om opstilling af containere sidste weekend i 
oktober (28-29-30 okt.) 
 
Vinterforanstaltninger. 
Hans kontakter C. J. Haveanlæg og træffer aftale som de tidligere år. 
 
Redskaber tilhørende grundejerforeningen. 
På adressen Mølledalen 27 henstår 2 koste og 2 skovle, som er placeret i carporten hvor de kan 
lånes 
Rensebånd for kloakledninger samt to special-skovle til kloakrensning er placeret hos Christoph 
Mølleager 11. 
 
 
Pkt. 4. Nyt fra Web-master: 
Intet at tilføje 
 
Pkt. 5. Nyt fra Festudvalget 
Kirsten, der er kontaktperson til festudvalget vil kontakte udvalgets medlemmer for at høre om 
udvalgets arbejde.  
På dagens bestyrelsesmøde blev talt om evt. julestue arrangement i forsamlingshuset, ligesom der 
blev talt om evt. gadefest, men intet blev besluttet 
 
Hans N 
 
   


